

## Zmluva o poskytnutí služieb a licenčná zmluva

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a § 65 zákona č. 185/2015 Z. z. Autorský zákon v znení neskorších predpisov  
(ďalej len ako „Zmluva“)

### Objednávateľ:

#### 1. Objednávateľ:

**Názov:** MESTO SNINA  
**Sídlo:** Strojárska 2060/95, 069 01 Snina  
**Štatutárny orgán:** Peter Vološin, primátor mesta  
**IČO:** 00323560  
**DIČ:** 2020794666  
**IČ DPH:** SK2020794666  
**Tel.:** 057/756 1820  
**e-mail:** primator@snina.sk  
(ďalej len „objednávateľ“)

#### 2. Poskytovateľ:

**Názov:** Q - TRUST, s. r. o.  
**Sídlo:** Klincová 37, 821 08 Bratislava – mestská časť Ružinov  
**Štatutárny orgán:** Ing. Igor Straka  
**IČO:** 52912621  
**DIČ:** 2121229913  
**IČ DPH:** SK2121229913  
**Banka:** Tatra Banka, a. s.  
**IBAN:** SK71 1100 0000 0029 4608 4099  
**Tel.:** +421 917 941 299  
**e-mail:** igor.straka@qtrust.sk

(ďalej len „Poskytovateľ“ a spolu s Objednávateľom ďalej aj ako „Zmluvné strany“)

### Článok I. Preambula

1. Táto Zmluva sa uzatvára ako výsledok verejného obstarávania podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len ako „ZVO“) na predmet zákazky „Nákup riešenia na Security Awareness pre projekt „Rozvoj governance a úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti v meste Snina“ spolufinancovaného z fondov EÚ a ŠR v rámci Operačného programu Integrovaná infraštruktúra, kód projektu v ITMS2014+: 311071BUU5, v ktorom sa Poskytovateľ stal úspešným uchádzačom.

### Článok II. Predmet Zmluvy

1. Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Poskytovateľa poskytovať Objednávateľovi za podmienok stanovených touto Zmluvou služby elektronického vzdelávania, ktoré budú zvyšovať povedomie zamestnancov Objednávateľa v oblasti kybernetickej a informačnej bezpečnosti, a ktorých bližšia špecifikácia je uvedená v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy – Opis predmetu zákazky (ďalej len ako „Služby“) a záväzok Objednávateľa riadne a včas poskytnuté Služby prevziať, poskytnúť Poskytovateľovi súčinnosť potrebnú pre riadne a včasné poskytnutie Služieb podľa tejto Zmluvy a zaplatiť za ich poskytnutie dohodnutú cenu podľa čl. IV. Zmluvy.
2. Služby podľa tejto Zmluvy budú poskytované prostredníctvom elektronického vzdelávacieho nástroja Poskytovateľa – elektronickej aplikácie pre riadenie výuky (learning management system) umožňujúcej

elektronické vzdelávanie zamestnancov Objednávateľa v oblasti kybernetickej a informačnej bezpečnosti, prostredníctvom vzdelávacích kurzov špecifikovaných v tejto Zmluve, ktoré budú v danej aplikácii sprístupňované zamestnancom Objednávateľa cez zabezpečené webové rozhranie (HTTPS) a táto aplikácia umožní najmä pridelenie a sprístupnenie jednotlivých vzdelávacích kurzov zamestnancom Objednávateľa, vykonanie pridelených a sprístupnených kurzov, vyhodnotenie ich absolvovania zodpovedným zamestnancom Objednávateľa (administrátorom Objednávateľa podľa tejto Zmluvy), testovanie znalostí nadobudnutých absolvovaním jednotlivých vzdelávacích kurzov a potvrdenie/záznam o absolvovaní jednotlivých kurzov zamestnancom Objednávateľa, pričom tento vzdelávací nástroj je bližšie špecifikovaný v Prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky (ďalej len „**Vzdelávací nástroj**“).

3. Poskytovateľ preto na účely poskytovania Služieb podľa tejto Zmluvy udeľuje Objednávateľovi súhlas (licenciu) na používanie Vzdelávacieho nástroja počas celej doby jej trvania podľa článku X. bodu 1 Zmluvy (prípadne predĺženej v dôsledku omeškania Poskytovateľa, alebo v dôsledku porušenia jeho povinností podľa tejto Zmluvy), a to pre **130 (stotridsať) používateľov** - zamestnancov Objednávateľa (ďalej len „**Používatelia**“ a každý z nich jednotlivo aj ako „**Používateľ**“), a teda sa zaväzuje, počas doby trvania tejto Zmluvy a v súlade s podmienkami podľa tejto Zmluvy, poskytnúť a umožniť Objednávateľovi využívať používateľské prístupy do Vzdelávacieho nástroja, ktoré umožnia **130 (stotridsať) Používateľom** prístup k všetkým vzdelávacím kurzom, ktoré tvoria obsah Vzdelávacieho nástroja podľa tejto Zmluvy, ako aj využitie a absolvovanie týchto kurzov na účely e-learningového vzdelávania podľa tejto Zmluvy (ďalej len „**Používateľské prístupy**“ a každý z nich jednotlivo aj ako „**Používateľský prístup**“). Zároveň sa Poskytovateľ v súvislosti s poskytovaním Služieb prostredníctvom Vzdelávacieho nástroja podľa tejto Zmluvy zaväzuje poskytovať Objednávateľovi potrebnú súčinnosť, odbornú pomoc a podporu pri používaní Vzdelávacieho nástroja v súlade s predmetom tejto Zmluvy a účelom použitia Vzdelávacieho nástroja vyjadreným v tejto Zmluve. Pre vylúčenie pochybností Zmluvné strany potvrdzujú, že na základe Používateľského prístupu bude mať každý Používateľ podľa tejto Zmluvy, počas celej doby jej trvania, prístup ku všetkým vzdelávacím kurzom, ktoré tvoria obsah Vzdelávacieho nástroja a bude ich môcť vykonať a absolvovať v prípade, ak mu budú pridelené zodpovedným zamestnancom Objednávateľa (administrátorom Objednávateľa podľa tejto Zmluvy), a to aj opakovane, a teda, že Používateľský prístup podľa tejto Zmluvy je viazaný na Používateľa neobmedzene počas doby trvania tejto Zmluvy a nie na vykonanie a absolvovanie jednotlivých kurzov, tvoriacich obsah Vzdelávacieho nástroja.
4. Pre vylúčenie pochybností Zmluvné strany vyhlasujú a potvrdzujú, že poskytovanie Služieb podľa tejto Zmluvy prostredníctvom Vzdelávacieho nástroja spĺňajúceho požiadavky uvedené v tejto Zmluve je zahrnuté v cene za poskytnutie Služieb podľa článku IV. Zmluvy a Poskytovateľovi nevznikne v súvislosti so splnením požiadaviek na Vzdelávací nástroj podľa tejto Zmluvy žiadny ďalší nárok na zaplatenie ceny alebo náhradu akýchkoľvek s tým spojených nákladov.

### Článok III.

#### Práva a povinnosti Zmluvných strán

1. Poskytovateľ je povinný poskytovať Služby podľa tejto Zmluvy riadne a včas, tak aby spĺňali požiadavky stanovené Zmluvou a pokyny Objednávateľa udelené Poskytovateľovi v súlade so Zmluvou, zodpovedali účelu sledovanému Zmluvou, boli poskytované v kvalite a dostupnosti požadovanej Objednávateľom podľa tejto Zmluvy ako aj v súlade s platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky a bez väd. Poskytovateľ je povinný postupovať pri plnení Zmluvy a poskytovaní Služieb s odbornou starostlivosťou a v súlade so záujmami Objednávateľa, ktoré pozná alebo musí poznať pri zachovaní odbornej starostlivosti, tak aby v súvislosti s poskytovaním Služieb podľa tejto Zmluvy a používaním Vzdelávacieho nástroja nevznikala Objednávateľovi, alebo tretím osobám škoda. Poskytovateľ je v súlade s týmto bodom Zmluvy najmä povinný zabezpečiť bezpečnú prevádzku Vzdelávacieho nástroja a ochranu údajov Objednávateľa z hľadiska dôvernosti, integrity a dostupnosti počas celej doby trvania tejto Zmluvy, a to v súlade s platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky. Poskytovateľ je tiež povinný zabezpečiť aktualizáciu obsahu vzdelávacích kurzov vytvorených Poskytovateľom podľa článku II. bodu 4 tejto Zmluvy (kurzov, ktoré tvoria obsah Vzdelávacieho nástroja a nie sú výsledkom úpravy alebo vloženia obsahu Objednávateľom podľa tejto Zmluvy) v prípade legislatívnych zmien v právnom poriadku Slovenskej republiky.

2. Poskytovateľ sa zaväzuje sprístupniť Objednávateľovi Vzdelávací nástroj v kvalite, ktorá zabezpečí jeho bezporuchové používanie v podmienkach Objednávateľa, funkčnosť a dostupnosť Vzdelávacieho nástroja uvedenú v tejto Zmluve.
3. Objednávateľ je oprávnený počas doby trvania tejto Zmluvy dávať Poskytovateľovi pokyny súvisiace s poskytovaním Služieb podľa tejto Zmluvy. Poskytovateľ je povinný písomne upozorniť Objednávateľa bez zbytočného odkladu na nevhodnú povahu pokynov daných mu Objednávateľom v súvislosti s poskytovaním Služieb podľa tejto Zmluvy, ak Poskytovateľ mohol túto nevhodnosť zistiť pri vynaložení odbornej starostlivosti. Ak nevhodné pokyny Objednávateľa prekrážajú v riadnom poskytovaní Služieb podľa tejto Zmluvy, je Poskytovateľ povinný poskytovanie Služieb podľa tejto Zmluvy v nevyhnutnom rozsahu prerušiť do doby zmeny pokynov Objednávateľa alebo písomného oznámenia, že Objednávateľ trvá na poskytovaní Služieb s danými pokynmi. Poskytovateľ nie je povinný postupovať podľa pokynov Objednávateľa, ak by tieto boli v rozpore s právnym poriadkom Slovenskej republiky. V takom prípade Poskytovateľ bezodkladne písomne upozorní Objednávateľa na rozpor jeho pokynov s právnym poriadkom Slovenskej republiky a Zmluvné strany sa zaväzujú v dobrej viere rokovať o vyriešení takejto otázky.
4. Objednávateľ je oprávnený priebežne kontrolovať poskytovanie Služieb podľa tejto Zmluvy a kedykoľvek oznámiť Poskytovateľovi vady poskytovaných Služieb, najmä vady vo funkčnosti a dostupnosti Vzdelávacieho nástroja a/alebo jeho funkcionálit, a to e-mailom zaslaným zodpovedným zamestnancom (Administrátorom Objednávateľa podľa tejto Zmluvy) na e-mailovú adresu Poskytovateľa [daniel.galanda@snina.sk](mailto:daniel.galanda@snina.sk). Poskytovateľ poskytuje záruku na kvalitu Vzdelávacieho nástroja a obsahu vzdelávacích kurzov vytvorených Poskytovateľom podľa tejto Zmluvy, t.j. najmä Poskytovateľ preberá záväzok, že počas celej doby trvania tejto Zmluvy bude Vzdelávací nástroj spôsobilý na použitie v súlade s touto Zmluvou a zachová si všetky vlastnosti požadované podľa tejto Zmluvy, a tiež, že obsah vzdelávacích kurzov vytvorených Poskytovateľom podľa tejto Zmluvy bude spĺňať všetky požiadavky podľa tejto Zmluvy. Poskytovateľ je preto povinný vadu oznámenú Objednávateľom na svoje náklady prešetriť a odstrániť bezodkladne po tom, ako mu bola oznámená podľa tohto bodu Zmluvy, najneskôr však do 2 ÷ 3 pracovných dní odo dňa jej oznámenia Objednávateľom, pokiaľ sa Zmluvné strany nedohodnú inak. Za vadu Vzdelávacieho nástroja sa nepovažuje nedostupnosť a/alebo nefunkčnosť funkcionálit Vzdelávacieho nástroja, ktorá vznikla v dôsledku chyby internetového pripojenia, chyby v sieti Objednávateľa, z dôvodov spočívajúcich v technickom zariadení Používateľa alebo z iných obdobných dôvodov, ktoré nastali nezávisle od vôle Poskytovateľa a nemajú svoj pôvod vo Vzdelávacom nástroji. O odstránení vady je Poskytovateľ povinný bez zbytočného odkladu informovať Administrátora Objednávateľa podľa tejto Zmluvy.
5. Poskytovateľ sa zaväzuje v lehote najneskôr do 30 (tridsať) kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy sprístupniť Objednávateľovi Vzdelávací nástroj podľa tejto Zmluvy, zabezpečiť jeho plnú prevádzku pre Objednávateľa, zriadiť Objednávateľovi 3 (tri) správcovské (administrátorské) prístupy do Vzdelávacieho nástroja a oznámiť Objednávateľovi e-mailom zaslaným na e-mailovú adresu [daniel.galanda@snina.sk](mailto:daniel.galanda@snina.sk) prihlasovacie mená a heslá k týmto trom správcovským (administrátorským) prístupom. Zmluvné strany potvrdzujú a vyhlasujú, že zriadenie správcovských (administrátorských) prístupov podľa tohto bodu Zmluvy je potrebné za účelom riadneho poskytovania Služieb a súčinnosti Objednávateľa podľa tejto Zmluvy, pričom tieto prístupy sa nezapočítavajú do počtu Používateľských prístupov podľa tejto Zmluvy, avšak Poskytovateľ udeľuje Objednávateľovi na celú dobu trvania tejto Zmluvy súhlas (licenciu) na ich používanie v súlade s touto Zmluvou, na účely poskytovania Služieb podľa tejto Zmluvy, pričom zriadenie týchto prístupov a udelenie licencie na ich používanie je zahrnuté v cene za Služby podľa tejto Zmluvy. Plnou prevádzkou podľa tohto bodu Zmluvy sa rozumie taká prevádzka Vzdelávacieho nástroja, ktorá zodpovedným zamestnancom Objednávateľa (Administrátorom Objednávateľa podľa tejto Zmluvy), prostredníctvom správcovských (administrátorských) prístupov zriadených Poskytovateľom podľa tohto bodu Zmluvy, umožní prístup k Vzdelávaciemu nástroju, nahranie zoznamu Používateľov v rozsahu podľa článku II. bodu 3 tejto Zmluvy a tým aj vytvorenie Používateľských prístupov pre Používateľov v počte podľa článku II. bodu 3 tejto Zmluvy, úpravu obsahu vzdelávacích kurzov Administrátormi Objednávateľa v rozsahu podľa tejto Zmluvy, pridelenie vzdelávacích kurzov podľa tejto Zmluvy jednotlivým Používateľom alebo ich skupinám, absolvovanie vzdelávacích kurzov Používateľmi, testovanie Používateľov a vyhodnotenie nimi absolvovaných kurzov, a ktorá umožní Administrátorom Objednávateľa podľa tejto Zmluvy a Používateľom riadne využitie všetkých funkcionálit Vzdelávacieho nástroja v súlade s touto Zmluvou na účely na ktoré bola táto Zmluva uzatvorená. V prípade ak sa Poskytovateľ dostane do omeškania s plnením niektorej povinnosti podľa tohto bodu

Zmluvy, potom sa Zmluvné strany dohodli, že doba trvania tejto Zmluvy podľa článku X. bodu 1 tejto Zmluvy a s ňou súčasne aj licenčné obdobie pre ktoré Poskytovateľ udelil Objednávateľovi súhlas s používaním Vzdelávacieho nástroja podľa tejto Zmluvy sa automaticky predlžuje o jeden týždeň (5 pracovných dní) za každý aj začatý týždeň omeškania Poskytovateľa s plnením niektorej z povinností podľa tohto bodu Zmluvy, pričom takéto predĺženie doby trvania tejto Zmluvy a poskytovanie Služieb prostredníctvom Vzdelávacieho nástroja aj počas predĺženej doby trvania tejto Zmluvy je už zahrnuté v cene podľa článku IV. tejto Zmluvy.

6. Poskytovateľ sa zaväzuje najneskôr do 30 (tridsať) kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia účinnosti Zmluvy vykonať zaškolenie troch zamestnancov určených Objednávateľom, ktorí budú plniť funkciu zodpovedných zamestnancov - administrátorov Vzdelávacieho nástroja za Objednávateľa (ďalej aj ako „**Administrátori**“ a každý z nich jednotlivo aj ako „**Administrátor**“), a to v rozsahu potrebnom pre správu a používanie Vzdelávacieho nástroja v súlade s touto Zmluvou. Omeškanie Poskytovateľa s plnením niektorej z povinností uvedených v bodoch 5 a 6 tohto článku Zmluvy sa považuje za podstatné porušenie povinností Poskytovateľa podľa tejto Zmluvy, ktoré oprávňuje Objednávateľa odstúpiť od tejto Zmluvy.
7. Poskytovateľ sa zaväzuje bezodkladne poskytnúť Objednávateľovi všetku potrebnú pomoc a podporu pri nastavení a používaní Vzdelávacieho nástroja, a to najmä pri prvom sprístupnení Vzdelávacieho nástroja Administrátorom, ale aj neskôr pri používaní Vzdelávacieho nástroja počas doby trvania tejto Zmluvy, kedykoľvek to bude potrebné na riadne zabezpečenie e-learningového vzdelávania Používateľov prostredníctvom Vzdelávacieho nástroja podľa tejto Zmluvy, napr. pomoc pri konfigurácii profilov, priradení kurzov, vložení vlastného obsahu Objednávateľom, vytvorení skupín kurzov a Používateľov a pod. Poskytovateľ je povinný priebežne informovať Objednávateľa o podstatných zmenách súvisiacich s užívaním Vzdelávacieho nástroja ku ktorým dôjde počas trvania tejto Zmluvy, a to vždy bez zbytočného odkladu potom ako k takým zmenám dôjde, tak aby mohol Objednávateľ počas celej doby trvania tejto Zmluvy riadne využívať Vzdelávacie nástroj v súlade s touto Zmluvou a s účelom na ktorý bola táto Zmluva uzatvorená.
8. Poskytovateľ je povinný bezodkladne informovať Objednávateľa o všetkých skutočnostiach, ktoré by mohli ohroziť riadne a včasné poskytovanie Služieb podľa tejto Zmluvy.
9. Objednávateľ je povinný poskytovať Poskytovateľovi všetku súčinnosť potrebnú pre riadne a včasné poskytovanie Služieb podľa tejto Zmluvy a plnenie záväzkov Poskytovateľa podľa tejto Zmluvy.
10. Poskytovateľ je povinný počas celej doby trvania tejto Zmluvy a plnenia jeho povinností podľa tejto Zmluvy spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia podľa ust. § 32 ods. 1 písm. e) a f) ZVO. V prípade ak Poskytovateľ kedykoľvek počas doby trvania tejto Zmluvy a plnenia jeho povinností podľa tejto Zmluvy Poskytovateľ prestane spĺňať ktorúkoľvek z podmienok účasti týkajúcich sa osobného postavenia podľa ust. § 32 ods. 1 písm. e) a f) ZVO, považuje sa to za podstatné porušenie tejto Zmluvy Poskytovateľom a dôvod, ktorý oprávňuje Objednávateľa na odstúpenie od Zmluvy.

#### Článok IV.

##### Zmluvná cena a platobné podmienky

1. Zmluvná cena za poskytovanie Služieb prostredníctvom Vzdelávacieho nástroja podľa tejto Zmluvy je stanovená v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, v cene sú zahrnuté všetky náklady, ktoré vzniknú Poskytovateľovi v súvislosti s poskytovaním Služieb a použitím Vzdelávacieho nástroja podľa tejto Zmluvy.
2. Zmluvné strany sa dohodli na cene za poskytnutie Služieb prostredníctvom Vzdelávacieho nástroja podľa tejto Zmluvy pre 130 (stotridsať) Používateľov a Používateľských prístupov podľa článku II. bodu 3 tejto Zmluvy a 3 (tri) správcovské prístupy podľa článku III. bodu 5 tejto Zmluvy vo výške:
  - **7 540** Eur bez DPH (slovom sedemtisícpäťstoštyridsať Eur),
  - DPH 20 % v hodnote **1 508** Eur
  - **9 048** Eur s DPH (slovom deväťtisícštyridsaťosem Eur).
3. Cena podľa bodu 2 tohto článku Zmluvy bude Poskytovateľovi uhradená jednorazovo, v celej sume uvedenej v bode 2 tohto článku Zmluvy, a to na základe predloženej faktúry vystavenej Poskytovateľom do 30 dní odo dňa

zaslania oznámenia Poskytovateľovi podľa článku III. bodu 5 tejto Zmluvy, potom čo Poskytovateľ splnil svoje povinnosti podľa článku III. bodu 5 tejto Zmluvy. Lehota splatnosti faktúry je 30 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi. Faktúra bude uhradená formou bezhotovostnej platby na účet Poskytovateľa uvedený na faktúre. Faktúra sa považuje za uhradenú dňom odpísania fakturovanej čiastky z účtu Objednávateľa na účet Poskytovateľa uvedený na faktúre vystavenej podľa tejto Zmluvy.

4. Cena za poskytnutie Služieb podľa tejto Zmluvy prostredníctvom jedného ďalšieho Používateľského prístupu pre jedného Používateľa, o ktorý sa v prípade uplatnenia Opcie podľa článku VI. tejto Zmluvy navýši počet Používateľov podľa článku II. bodu 3 tejto Zmluvy pre ktorých Poskytovateľ, na účely poskytovania Služieb podľa tejto Zmluvy, udeľuje súhlas na používanie Vzdelávacieho nástroja počas doby trvania tejto Zmluvy (licenciu) je
  - **1 740 Eur** bez DPH (slovom tisícšesťstoštyridsať Eur),
  - DPH 20 % v hodnote 348 Eur
  - **2 088 Eur** s DPH (slovom dvetisícosemdesiatosem Eur).

Cena podľa tohto bodu Zmluvy je určená jednotne bez ohľadu na to, kedy počas doby trvania tejto Zmluvy dôjde k uplatneniu Opcie Objednávateľom, a teda aj bez ohľadu na čas od doručenia Oznámenia o uplatnení Opcie podľa tejto Zmluvy do konca doby trvania Zmluvy, po ktorý bude na základe uplatnenia Opcie využívaný Používateľský prístup pre jedného Používateľa. Riziko neskoršieho uplatnenia Opcie podľa tejto Zmluvy, a tým aj riziko kratšieho využívania Používateľského prístupu pre Používateľov v období od doručenia Oznámenia o uplatnení Opcie do konca doby trvania tejto Zmluvy za cenu uvedenú v tomto bode Zmluvy teda znáša Objednávateľ.

5. Cena podľa bodu 4 tohto článku Zmluvy bude, v prípade uplatnenia Opcie podľa tejto Zmluvy, uhradená Poskytovateľovi postupne, vždy podľa počtu Používateľov a Používateľských prístupov požadovaných Objednávateľom v Oznámení o uplatnení Opcie podľa článku VI. bodu 3 tejto Zmluvy, tak, že počet Používateľov a Používateľských prístupov uvedený v príslušnom Oznámení o uplatnení Opcie sa vynásobí jednotkovou cenou uvedenou v bode 4 tohto článku Zmluvy. Takto určená cena bude Poskytovateľovi uhradená vždy na základe predloženej faktúry vystavenej Poskytovateľom do 15 dní odo dňa doručenia oznámenia podľa VI. bodu 5 tejto Zmluvy Objednávateľovi, potom čo Poskytovateľ umožnil Objednávateľovi využitie Používateľských prístupov, ktoré boli predmetom uplatnenej Opcie na základe príslušného Oznámenia o uplatnení Opcie v súlade s článkom VI. bodom 5 tejto Zmluvy. Lehota splatnosti faktúry je 30 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi. Faktúra bude uhradená formou bezhotovostnej platby na účet Poskytovateľa uvedený na faktúre. Faktúra sa považuje za uhradenú dňom odpísania fakturovanej čiastky z účtu Objednávateľa na účet Poskytovateľa uvedený na faktúre vystavenej podľa tejto Zmluvy.
6. Každá faktúra vystavená Poskytovateľom na základe tejto Zmluvy musí obsahovať náležitosti v zmysle zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení a v zmysle zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení, taktiež aj názov projektu „Rozvoj governance a úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti v meste Snina, kód projektu: 311071BUU5. Za správne vyhotovenie každej faktúry zodpovedá v plnom rozsahu Poskytovateľ. V prípade ak akákoľvek faktúra vystavená na základe tejto Zmluvy nebude obsahovať náležitosti podľa platných právnych predpisov Slovenskej republiky a/alebo tejto Zmluvy, alebo v nej nebudú uvedené správne údaje Objednávateľ ju vráti Poskytovateľovi s odôvodnením, že vo faktúre sú chýbajúce náležitosti alebo nesprávne údaje. V takom prípade Objednávateľ nie je povinný faktúru uhradiť v určenej lehote splatnosti, Poskytovateľ je povinný faktúru opraviť alebo doplniť a nová lehota splatnosti začne plynúť až dňom doručenia opravenej alebo doplnenej faktúry Objednávateľovi.
7. V cene podľa tejto Zmluvy je zahrnutá aj cena za prípadné poskytovanie Služieb prostredníctvom Vzdelávacieho nástroja v predĺženej dobe trvania tejto Zmluvy, v prípade ak bude doba trvania tejto Zmluvy predĺžená v dôsledku omeškania Poskytovateľa, alebo porušenia jeho povinností podľa tejto Zmluvy.
8. Ak je Objednávateľ, ktorý je subjektom verejného práva, v omeškaní so splnením peňažného záväzku alebo jeho časti, je Poskytovateľ oprávnený uplatniť si z nezaplatennej sumy úroky z omeškania v sadzbe podľa § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka v spojení s nariadením vlády SR č. 21/2013 Z. z., ktorým sa vykonávajú niektoré ustanovenia Obchodného zákonníka. Objednávateľ nie je v omeškaní so zaplatením faktúry vystavenej podľa tejto Zmluvy v prípade omeškania Poskytovateľa so splnením niektorej povinnosti podľa tejto Zmluvy, najmä v prípade omeškania Poskytovateľa s plnením povinností podľa článku III. bodov 5 a 6 tejto Zmluvy alebo v článku VI. bode 5 Zmluvy.

## **Článok V. Udelenie licencie a práva k obsahu a kurzom Objednávateľa**

1. Pre vylúčenie pochybností Zmluvné strany potvrdzujú a vyhlasujú, že v prípade, ak poskytovanie Služieb a používanie Vzdelávacieho nástroja podľa tejto Zmluvy podlieha ochrane podľa zákona č. 185/2015 Z. z. Autorský zákon v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Autorský zákon**“) Poskytovateľ v takom prípade, v súlade s § 65 Autorského zákona touto Zmluvou udeľuje Objednávateľovi súhlas na používanie Vzdelávacieho nástroja (ďalej len „**Licencia**“), a to na jeho použitie spôsobom nevyhnutným na dosiahnutie účelu tejto Zmluvy pre 130 (stotridsať) Používateľov a 3 Administrátorov, v územnom rozsahu pre územie Slovenskej republiky a vo vecnom rozsahu nevyhnutnom na dosiahnutie účelu tejto Zmluvy, a to na celú dobu trvania tejto Zmluvy, pričom táto Licencia je nevýhradná a odmena za poskytnutie tejto Licencie je zahrnutá v cene za poskytovanie Služieb podľa článku IV tejto Zmluvy.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade ak Objednávateľ alebo jeho Administrátori v súlade s touto Zmluvou vytvoria a doplnia obsah kurzov vo Vzdelávacom nástroji, alebo vytvoria nové vzdelávacie kurzy s vlastným obsahom, a ak takto vytvorené kurzy a Objednávateľom vytvorený a/alebo doplnený obsah vzdelávacích kurzov budú dielom, ktoré podlieha ochrane podľa Autorského zákona, potom k takémuto dielu vykonáva majetkové práva podľa Autorského zákona Objednávateľ, pričom Poskytovateľ nie je oprávnený akokoľvek použiť takto Objednávateľom vytvorené dielo bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa (licencie) ani akokoľvek sprístupniť toto dielo akýmkoľvek tretím osobám. Článok VII. sa taktiež použije primerane vo vzťahu k ochrane takéhoto diela pred sprístupnením tretím osobám. V prípade vytvorenia diela podľa tohto bodu Zmluvy sa Zmluvné strany pri ukončení Zmluvy dohodnú na udelení licencie na jeho použitie Poskytovateľom, alebo na odstránení diela zo Vzdelávacieho nástroja.

## **Článok VI. Opcia**

1. Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ je po nadobudnutí účinnosti tejto Zmluvy a za podmienok stanovených touto Zmluvou oprávnený uplatniť si opciu, t. j. právo Objednávateľa požadovať od Poskytovateľa navýšenie počtu Používateľov, pre ktorých Poskytovateľ, na účely poskytovania Služieb podľa tejto Zmluvy, udeľuje súhlas na používanie Vzdelávacieho nástroja počas doby trvania tejto Zmluvy (licenciu), a ktorým Poskytovateľ zriadi a umožní na základe tohto súhlasu využívať Používateľský prístup, a to konkrétne navýšenie v súhrne maximálne o 30 (tridsať) Používateľov a Používateľských prístupov (ďalej len „**Opcia**“).
2. Objednávateľ je oprávnený uplatniť si Opciu kedykoľvek po nadobudnutí účinnosti tejto Zmluvy, počas celej doby jej trvania, a to aj po častiach, t. j. aj viacerými samostatnými čiastkovými požiadavkami Objednávateľa na navýšenie počtu Používateľov a Používateľských prístupov uplatnenými doručením viacerých Oznámení o uplatnení opcie podľa bodu 3 tohto článku Zmluvy tak, že celkový súčet Používateľov a Používateľských prístupov, ktoré Objednávateľ požaduje v rámci Opcie týmito jednotlivými čiastkovými požiadavkami na navýšenie počtu Používateľov a Používateľských prístupov počas trvania tejto Zmluvy neprekročí súhrnný počet 30 (tridsať) Používateľov a Používateľských prístupov, ktoré je Objednávateľ maximálne oprávnený požadovať v rámci Opcie podľa tejto Zmluvy. Pre vylúčenie pochybností Zmluvné strany potvrdzujú, že uplatnením Opcie podľa tejto Zmluvy sa doba trvania Zmluvy upravená v článku X. bode 1 tejto Zmluvy nepredlžuje a Poskytovateľ umožní Objednávateľovi na základe uplatnenej Opcie využiť ďalšie Objednávateľom požadované Používateľské prístupy pre ďalších Používateľov na účely poskytovania Služieb podľa tejto Zmluvy vždy len od doručenia príslušného Oznámenia o uplatnení Opcie podľa bodu 3 tohto článku Zmluvy (v súlade s bodom 5 tohto článku Zmluvy) do skončenia doby trvania tejto Zmluvy podľa článku X. bodu 1 tejto Zmluvy (resp. do konca predĺženej doby trvania Zmluvy, ak bude táto doba jej trvania predĺžená v dôsledku omeškania Poskytovateľa, alebo v dôsledku porušenia jeho povinností podľa tejto Zmluvy).
3. Opciu Objednávateľ uplatní doručením písomného oznámenia (písomných oznámení) Poskytovateľovi, obsahujúceho (obsahujúcich) označenie Objednávateľa a Poskytovateľa, požiadavku Objednávateľa na navýšenie

počtu Používateľov a Používateľských prístupov, počet Používateľov a Používateľských prístupov, o ktorý Objednávateľ žiada navýšiť pôvodný počet Používateľov a Používateľských prístupov podľa článku II. bodu 3 tejto Zmluvy, maximálne však v súhrne o 30 (tridsať) Používateľov a Používateľských prístupov, dátum a podpis osoby oprávnenej konať za Objednávateľa (ďalej len „**Oznámenie o uplatnení Opcie**“). Doručením Oznámenia o uplatnení Opcie Poskytovateľovi sa predmet tejto Zmluvy dopĺňa o poskytnutie súhlasu (licencie) Poskytovateľa na používanie Vzdelávacieho nástroja pre počet ďalších Používateľov uvedený v Oznámení o uplatnení Opcie a s tým súvisiaci záväzok Poskytovateľa poskytnúť a umožniť Objednávateľovi využitie ďalších Používateľských prístupov v počte uvedenom v Oznámení o uplatnení Opcie do skončenia doby trvania tejto Zmluvy, pričom všetky práva a povinnosti Poskytovateľa upravené touto Zmluvou sa v takom prípade vzťahujú rovnako aj na poskytnutie Služieb podľa tejto Zmluvy prostredníctvom Vzdelávacieho nástroja pre počet ďalších Používateľov a Používateľských prístupov uvedený v Oznámení o uplatnení Opcie a Objednávateľ je na základe doručeného Oznámenia o uplatnení Opcie povinný prevziať Služby poskytnuté Poskytovateľom riadne a včas podľa tejto Zmluvy vo vzťahu k týmto ďalším Používateľom a Používateľským prístupom a poskytnúť v tejto súvislosti Poskytovateľovi súčinnosť potrebnú pre riadne a včasné poskytnutie Služieb podľa tejto Zmluvy. Cena za poskytnutie Služieb podľa tejto Zmluvy na základe doručeného Oznámenia o uplatnení Opcie pre ďalší počet Používateľov uvedený v Oznámení o uplatnení Opcie poskytnutím a využitím tohto ďalšieho počtu Používateľských prístupov je uvedená v článku IV. bode 4 tejto Zmluvy.

4. Pre vylúčenie pochybností Zmluvné strany vyhlasujú a potvrdzujú, že právo Objednávateľa na uplatnenie Opcie podľa tejto Zmluvy bolo predmetom verejného obstarávania na základe ktorého bola uzatvorená táto Zmluva a Poskytovateľ si je vedomý práva Objednávateľa na uplatnenie Opcie podľa podmienok tejto Zmluvy a všetkých práv a povinností, ktoré mu v prípade uplatnenia Opcie Objednávateľom budú vyplývať z tejto Zmluvy vo vzťahu k poskytnutiu Služieb, udeleniu súhlasu pre používanie Vzdelávacieho nástroja pre maximálne ďalších 30 (tridsať) Používateľov a s tým súvisiacim poskytnutím a umožnením využitia maximálne ďalších 30 (tridsať) Používateľských prístupov Objednávateľom.
5. V prípade uplatnenia Opcie podľa tejto Zmluvy Poskytovateľ poskytne a umožní Objednávateľovi využitie Používateľských prístupov, ktoré boli predmetom uplatnenej Opcie bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 5 pracovných dní odo dňa doručenia Oznámenia o uplatnení Opcie Poskytovateľovi, pričom poskytnutím a umožnením využitia Používateľských prístupov Objednávateľovi podľa tohto bodu Zmluvy sa rozumie plná prevádzka Vzdelávacieho nástroja podľa článku III. bodu 5 tejto Zmluvy aj vo vzťahu k Používateľským prístupom, ktoré boli predmetom uplatnenia Opcie podľa tejto Zmluvy na základe doručeného Oznámenia o uplatnení Opcie, o čom Poskytovateľ zašle Objednávateľovi oznámenie primerane podľa článku III bodu 5 tejto Zmluvy.

## **Článok VII.**

### **Ochrana osobných údajov a dôverných informácií**

1. Ak Poskytovateľ pri plnení predmetu Zmluvy bude spracúvať v mene Objednávateľa osobné údaje dotknutých osôb, a teda bude vystupovať v postavení sprostredkovateľa v zmysle článku 4 ods. 8 nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „**GDPR**“) a § 5 písm. p) zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „**Zákon o ochrane osobných údajov**“), Zmluvné strany sa zaväzujú uzatvoriť zmluvu o poverení spracúvaním osobných údajov v zmysle článku 28 GDPR a § 34 Zákona o ochrane osobných údajov, a to súčasne s uzatvorením tejto Zmluvy. V zmluve o poverení spracúvaním osobných údajov podľa predchádzajúcej vety Zmluvné strany vymedzia predmet a dobu spracúvania osobných údajov, povahu a účel spracúvania, zoznam alebo rozsah osobných údajov, kategórie dotknutých osôb a povinnosti a práva Objednávateľa ako prevádzkovateľa, ako i ustanovia ďalšie práva a povinnosti v súlade so Zákonom o ochrane osobných údajov.
2. Poskytovateľ je povinný zabezpečiť dostatočnú ochranu osobných údajov evidovaných vo Vzdelávacom nástroji v zmysle Nariadenia a Zákona o ochrane osobných údajov, prijať a dodržiavať na tento účel vhodné opatrenia. Zmluvné strany sú povinné zaviazat' mlčanlivosťou o osobných údajoch fyzické osoby, ktoré pri plnení tejto

Zmluvy prídu do styku s osobnými údajmi, pričom povinnosť mlčanlivosti trvá aj po skončení pracovného pomeru, štátnozamestnaneckého pomeru alebo obdobného pracovného vzťahu fyzických osôb.

3. Dôvernými informáciami sa na účely tejto Zmluvy rozumejú všetky a akékoľvek údaje, podklady, poznatky, dokumenty alebo iné informácie, bez ohľadu na formu a podobu ich zachytenia, ktoré si Zmluvné strany akokoľvek poskytnú, sprístupnia, alebo ktoré inak získali v súvislosti s touto Zmluvou alebo jej uzatvorením, s predmetom plnenia podľa tejto Zmluvy, alebo v súvislosti s plnením ich práv a povinností podľa tejto Zmluvy, bez ohľadu na to, či boli poskytnuté, sprístupnené alebo získané počas doby trvania tejto Zmluvy, alebo pred jej uzatvorením, a to aj vtedy ak také údaje, poznatky, dokumenty, alebo iné informácie nie sú výslovne označené ako dôverné, najmä informácie o činnosti Zmluvnej strany, jej štruktúre, hospodárskych výsledkoch, zmluvách, finančné, štatistické a účtovné informácie, informácie o jej majetku, aktívach a pasívach, pohľadávkach a záväzkoch, informácie o jej technickom a programovom vybavení, know-how, hodnotiace štúdie a správy, podnikateľské stratégie a plány, informácie týkajúce sa predmetov chránených právom priemyselného alebo iného duševného vlastníctva a všetky ďalšie informácie o Zmluvnej strane, a tiež informácie pre ktoré je stanovený všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky osobitný režim nakladania (najmä obchodné tajomstvo, bankové tajomstvo, telekomunikačné tajomstvo, daňové tajomstvo a utajované skutočnosti) (ďalej len „**Dôverné informácie**“).
4. Zmluvné strany sú povinné zachovávať mlčanlivosť o všetkých Dôverných informáciách, ktoré získali v súvislosti s plnením tejto Zmluvy, zabezpečiť ich ochranu a utajenie, zaobchádzať s Dôvernými informáciami ako s vlastnými dôvernými údajmi, vždy však najmenej v rozsahu primeranej odbornej starostlivosti, najmä chrániť ich pred poškodením, stratou, zničením, odcudzením, znehodnotením, akýmkoľvek iným sprístupnením alebo vyzradením akýmkoľvek tretím stranám, resp. osobám, alebo ich zverejnením a použiť Dôverné informácie výhradne na účely plnenia predmetu tejto Zmluvy a v súlade s právnymi predpismi, ktoré upravujú nakladanie s takými Dôvernými informáciami a nepoužiť ich na žiadne iné účely, najmä ich nezneužiť vo svoj prospech ani v prospech žiadnej tretej osoby. Zmluvná strana nie je oprávnená bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej Zmluvnej strany Dôverné informácie poskytnúť, odovzdať, oznámiť, sprístupniť, zverejniť, publikovať, rozširovať, vyzradiť, ani inak umožniť ich sprístupnenie alebo vyzradenie tretím stranám resp. osobám, s výnimkou ich poskytnutia právnym, daňovým, účtovným poradcom a auditorom, ktorí sú viazaní zákonnou povinnosťou mlčanlivosti, a tiež s výnimkou ich poskytnutia subdodávateľom Poskytovateľa, ak je poskytnutie Dôverných informácií subdodávateľom potrebné, v súvislosti s plnením tejto Zmluvy a títo subdodávatelia sú viazaní mlčanlivosťou na základe dohody o mlčanlivosti uzatvorenej s Poskytovateľom, najmenej v rozsahu uvedenom v tejto Zmluve, ako aj s výnimkou poskytnutia Dôverných informácií týchto informácií na základe povinnosti stanovenej zákonom, súdom alebo iným orgánom štátnej správy alebo verejnej moci.
5. Povinnosti Zmluvných strán zachovávať mlčanlivosť o Dôverných informáciách a zabezpečiť ich ochranu a utajenie podľa tejto Zmluvy trvá aj po skončení tejto Zmluvy a to po dobu 10 rokov po skončení tejto Zmluvy.
6. Zmluvné strany sú povinné zabezpečiť utajenie, ochranu Dôverných informácií a dodržiavanie povinnosti mlčanlivosti vo vzťahu k Dôverným informáciám aj zo strany svojich štatutárnych orgánov, ich členov a zamestnancov podieľajúcich sa na plnení tejto Zmluvy, pokiaľ im takéto Dôverné informácie boli poskytnuté, a to podpísaním vyhlásenia o mlčanlivosti zo strany príslušného člena štatutárneho orgánu alebo zamestnanca.

## **Článok VIII.**

### **Sankcie**

1. Ak je Poskytovateľ v omeškaní s plnením niektorej z povinností v podľa článku III. bodu 5 alebo 6 tejto Zmluvy, Objednávateľ je oprávnený požadovať od Poskytovateľa zmluvnú pokutu vo výške 200,- EUR za každý začatý deň omeškania Poskytovateľa s plnením niektorej z týchto povinností.
2. V prípade, ak Poskytovateľ v niektorom štvrtroku trvania tejto Zmluvy nedodrží (prekročí) maximálnu akceptovanú nedostupnosť a/alebo nefunkčnosť podľa článku III. bodu 9 tejto Zmluvy, Objednávateľ je oprávnený požadovať od Poskytovateľa zmluvnú pokutu vo výške 200,- EUR za každý aj začatý deň nedostupnosti alebo nefunkčnosti funkcionalít Vzdelávacieho nástroja presahujúci maximálnu dobu nedostupnosti alebo nefunkčnosti stanovenú v článku III. bode 9 tejto Zmluvy.



3. Uplatnením zmluvnej pokuty podľa tohto článku Zmluvy nie je dotknutý nárok na náhradu škody spôsobenú porušením povinností, na ktorú sa podľa tejto Zmluvy vzťahuje zmluvná pokuta, a to aj vo výške prevyšujúcej výšku zmluvnej pokuty dohodnutej v tomto článku Zmluvy v súvislosti s porušením povinnosti zabezpečenej zmluvnou pokutou. Pre účely vzniku nároku Objednávateľa na zmluvnú pokutu podľa tejto Zmluvy zodpovedá Poskytovateľ za porušenie povinností jeho subdodávateľa podľa tejto Zmluvy rovnako, ako keby túto povinnosť porušil sám.

### **Článok IX.**

#### **Trvanie Zmluvy a jej skončenie**

1. Táto Zmluva sa uzatvára na obdobie 12 mesiacov odo dňa nadobudnutia jej účinnosti. Tým nie sú dotknuté ustanovenia tejto Zmluvy, ktoré v súvislosti s omeškaním Poskytovateľa alebo porušením povinností Poskytovateľa podľa tejto Zmluvy predlžujú dobu trvania tejto Zmluvy.
2. Táto Zmluva zaniká:
  - a) zánikom ktorejkoľvek zo Zmluvných strán bez právneho nástupcu,
  - b) zánikom oprávnenia Poskytovateľa na poskytovanie Služieb podľa tejto Zmluvy,
  - c) uplynutím doby trvania Zmluvy
  - d) odstúpením od Zmluvy,
  - e) výpoveďou Objednávateľa pred uplynutím doby trvania Zmluvy.
3. Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy, ak:
  - a) je na Poskytovateľa vyhlásený konkurz, alebo bola povolená jeho reštrukturalizácia, alebo došlo k zamietnutiu návrhu na vyhlásenie konkurzu na Poskytovateľa pre nedostatok majetku,
  - b) je Poskytovateľ v likvidácii,
  - c) Poskytovateľ porušil zmluvu podstatným spôsobom, pričom za podstatné porušenie sa považuje najmä ak Poskytovateľ poskytuje Služby podľa tejto Zmluvy v rozpore s platnými právnymi predpismi, Poskytovateľ je v omeškaní s Poskytnutím Služieb podľa tejto Zmluvy, Poskytovateľ porušil povinnosť mlčanlivosti a ochrany Dôverných informácií podľa tejto Zmluvy, Poskytovateľ poskytuje Služby podľa tejto Zmluvy v rozpore s odbornou starostlivosťou, ktorú je povinný podľa tejto Zmluvy zachovávať, porušenie povinností Poskytovateľa, ktoré za podstatné označuje Zmluva alebo iné porušenie takého charakteru, že Poskytovateľ vedel v čase uzavretia tejto Zmluvy alebo v tomto čase bolo zo strany Poskytovateľa rozumné predvídať s prihliadnutím na účel tejto Zmluvy, ktorý vyplynul z jej obsahu alebo z okolností, za ktorých bola táto Zmluva uzavretá, že Poskytovateľ nebude mať záujem na plnení povinností pri takom porušení tejto Zmluvy,
4. Poskytovateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy, ak Objednávateľ porušil Zmluvu podstatným spôsobom, pričom za podstatné porušenie sa považuje najmä ak sa Objednávateľ omešká s úhradou faktúry vystavenej podľa tejto Zmluvy o viac ako 30 dní odo dňa splatnosti faktúry, alebo iné porušenie takého charakteru, že Objednávateľ vedel v čase uzavretia tejto Zmluvy alebo v tomto čase bolo zo strany Objednávateľa rozumné predvídať s prihliadnutím na účel tejto Zmluvy, ktorý vyplynul z jej obsahu alebo z okolností, za ktorých bola táto Zmluva uzavretá, že Objednávateľ nebude mať záujem na plnení povinností pri takom porušení tejto Zmluvy.
5. Odstúpenie musí mať písomnú formu, musí v ňom byť uvedený dôvod, pre ktorý Zmluvná strana od Zmluvy odstupuje a musí byť riadne doručené druhej Zmluvnej strane. Doručením odstúpenia Zmluva zaniká.
6. Zmluvu je Objednávateľ oprávnený vypovedať kedykoľvek pred uplynutím doby jej trvania, a to aj bez uvedenia dôvodu, doručením písomnej výpovede Poskytovateľovi. Výpovedná doba je tri mesiace a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede Poskytovateľovi.

### **Článok X.**

#### **Záverečné ustanovenia**

1. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania oboma Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po jej zverejnení v Centrálnom registri zmlúv.
2. Zmluvné strany berú na vedomie, že táto Zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle ustanovenia §5a ods. 1 zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ustanovení zákon č. 546/2010 Z. z. ktorým sa dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony.
3. Zmluvné vzťahy neupravené touto Zmluvou sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
4. Ak bude akékoľvek ustanovenie tejto Zmluvy vyhlásené za neplatné alebo nevymožiteľné, platnosť alebo vymožiteľnosť ostatných ustanovení tejto Zmluvy zostane zachovaná. V takomto prípade sa Zmluvné strany dohodli, že uzatvoria dodatok k Zmluve a tie ustanovenia, ktoré stratili platnosť, alebo sa stali nevymožiteľnými, nahradia ustanoveniami, ktorých formulácie a znenia budú čo najviac podobné pôvodnému zámeru s tým, aby bol zachovaný účel a cieľ tejto Zmluvy.
5. Zmluvné strany sa zaväzujú navzájom si oznamovať akúkoľvek zmenu údajov týkajúcich sa Zmluvnej strany a ďalšie skutočnosti, ktoré môžu mať vplyv na poskytovanie Služieb podľa tejto Zmluvy a plnenie ich zmluvných povinností.
6. Túto Zmluvu vrátane jej prílohy je možné meniť alebo dopĺňať len na základe vzájomnej dohody Zmluvných strán, pričom akékoľvek zmeny a doplnenia musia byť vykonané vo forme písomného a očíslovaného dodatku.
7. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto Zmluvu prečítali, jej obsahu a právnym účinkom z nej porozumeli, vôľu uzavrieť Zmluvu prejavili slobodne a vážne, bez omylu, bez časovej tiesne, bez nátlaku a bez nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvné strany vyhlasujú, že nie sú im známe žiadne okolnosti, ktoré by im bránili platne uzavrieť túto Zmluvu.
8. Táto Zmluva je vyhotovená v 4 rovnopisoch, z ktorých Objednávateľ dostane 3 rovnopisy a Poskytovateľ 1 rovnopis.

Príloha č. 1: Opis predmetu zákazky

Príloha č. 2: Cenový návrh

V Snine, dňa.....

V ..... dňa.....

---

Peter Vološin  
Primátor

---

Ing. Igor Straka  
Konateľ